



“爸妈放心，我独立卖报”

小报童队伍新增34位小选手，16日共卖报10751份

本报7月16日讯(记者 侯艳艳) 16日是本报小报童营销秀活动开展的第七天，经过一周的卖报实践，小报童们销售成绩也有了较大差距。13岁的杨柳前6天卖了1099份，登上周冠军宝座。另据了解，随着暑期营销秀活动的开展，越来越多的孩子了解并喜欢上比赛，不少孩子纷纷要求参加。

○花絮

6天卖了1099份 周冠军讲卖报秘诀

13岁的杨柳售报6天可谓战绩赫赫，一共售出了1099份报纸。16日，她向记者讲述了售报秘诀。

16日早晨6点，当很多同龄的孩子还在睡梦中，杨柳已经拿着报纸穿梭于奇山小区附近的大街小巷。她每天去的最多的地方是各种市场，在塔山市场、古玩市场、花鸟市场等，每天都可以看到她活跃的身影。

“早晨六七点时，在早市上最好卖报，等时间稍晚点，可以去塔山市场和古玩市场。”杨柳说着便向古玩市场走去，“做生意的叔叔阿姨清闲的时候也喜欢读报纸。”卖报时一定要嘴甜一点，别人拒

最终16日的卖报队伍新增34位小选手，达到241人，当日共卖出10751份报纸。

参加售报活动的小报童中，有这样一个男孩，他虽然不是售报数量最多的，却表现得十分自信，他从没有让父母参与到售报活动中来。

“叔叔，买份报纸吗？”16日早晨，10岁的小

报童刘智赫独自背着报纸袋来到解放路。与其他有父母跟随的小报童不同，他从卖报的第一天起，就一个人插报，独自上街卖报。“今天才卖30份报纸，自己扛着没问题！”刘智赫拍拍胸脯，自信地说。

记者看到，刘智赫的胸前挂着一部儿童手机，他说，这是参加售报活动

前，父母特意给他买的。“爸妈为了锻炼我，特意让我一个人上街卖报，有了手机，我可以随时汇报自己在哪卖报。”刘智赫说。

“我每天都自己计划好卖报的路线，准备好卖报的零钱。”刘智赫说，通过一周的卖报体验，现在他已经熟悉了烟台的很多街道，认识了很多人，再也不怕找不到家在哪里了。

▶小报童脸上洋溢着笑容。 本报记者 李泊静 摄

▼每次有叔叔阿姨买报纸，杨柳都会说声谢谢。 本报记者 李泊静 摄



售报小标兵排行榜

王萧然	刘甫廷
郝俊博	车亚楠
杨柳	柳新雨
董庆源	董国鑫
刘力榕	王文慧
林颖	葛峰
马志伟	曲俊杰
栾诗钰	吕萌婷
邹念凯	王俊凯
邹佳明	周铭泽
王博超	王云腾

(以上为比赛第7日数据汇总，距第一期比赛结束仅剩8天)

首批爱心书包昨晚温馨启程

100个新书包将寄往四川、河北等山区学校



◀本报工作人员将爱心书包寄出。
本报记者 李泊静 摄

募捐爱心书包第二期启动

经过第一期募捐活动，本报已经在爱心市民的帮助下，募得爱心书包200多个，山区孩子将因这些市民的爱心，从而可以在今年的新学期入学时背上新书包。

随着本报活动的开展，有越来越多的支教团队加入本报的爱心书包活动中，他们一方面想出一份力，另一方面也希望自己的学生请命，希望这个爱心活动能继

续下去，让更多的山区孩子都能背上新书包。

截至目前，本报第一批爱心书包已经发出，还有5所小学300多名贫困地区的孩子们在渴望着新书包。为此本报特意发起第二次爱心书包募捐活动。如果您想给山区孩子一个有新书包的灿烂新学期，请拨打本报热线967066告诉我们吧。

本报记者 侯艳艳

○祝福语录

你们是祖国的未来和希望，一定要好好学习，将来为祖国争光，加油！

好好学习，早日成长起来，撑起一片天。

学就要认认真真的去学，玩就要快快乐乐的去玩。明天的社会因为有你会更精彩！加油，孩子！

努力学习，健康生活！争取走出大山，看看外面的世界。

界，用自己的双手改变生活，创造未来！

外面有更广阔的天地在召唤你，等待你来开拓，所以眼前的短暂困难并不可怕，可怕的是没有坚定改变现状的信心。记住，要走出来，带给自己和家人更美好的未来。

好好学习，那一天及不会太遥远。

执着拼搏，永不言败！

好好学习，早日成长起来，撑起一片天！

有爱就有希望，愿我的爱心给你带来动力，加油宝贝，你会是最棒的！

命运掌握在自己的手里，努力学习，才能有更美好的明天！

亲爱的孩子，努力，加油，明天会更美好！

见习记者 王永军 整理

○爱心榜单

开发区康宝幼儿园康女士
文具、书本、衣物两箱
景峰经贸有限公司 40个书包，笔袋40个
开发区孟女士 书包5个
港务局装饰材料市场 于女士 书包2个

福山区王女士 10个书包
开发区崔女士 1个书包
莱山区李春庆 10个书包，书本、文具若干
祥和小区刘先生 2个
万华小学23名小学生 书包3个，文具、书本若干

响水湾山庄辛女士 10个书包
芝罘区某女士 30个书包
养正小学于先生 2个书包
邱圆韵 2个书包

本报记者 侯艳艳 整理

本报7月16日讯(记者 侯艳艳 孙淑玉) 近日，本报连续报道了四川、甘肃等地山区学生的学习生活状况，孩子们艰苦的学习条件和乐观的精神，令许多读者感动。16日，本报面向社会募捐的首批100个新书包，已经启程运往四川和河北的山区学校。

本报曾连续对甘肃会宁和四川雅安等地区的贫困小学进行报道。在那里上学的孩子，书包或是破了角的塑料袋，或是打着补丁的布包，有的孩子干脆不用书包。这些孩子的生活状况牵动着广大市民的心。本报发出的捐赠爱心书包活动得到市民的热烈响应，目前，

已有40余名市民向本报捐赠了200多个书包和学习用品。

记者了解到，目前中国农业大学赴四川雅安、河北保定实践队的成员已于前日启程。16日，记者联系到申通快递工作人员，将首批100个爱心书包通过快递发往两地。

这100个爱心书包将分别送往四川省雅安市孔萍乡中心中学、李坝村小徐小学和河北省保定市清苑县冉庄镇冉庄村冉庄小学，其中送往四川两所支教学校的书包为65个。记者了解到，由于两地的三所学校都位于偏僻山区，交通十分不便，为此，这些书包将送到雅安市区和清苑县县